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1981. augusztus 18.-án, Budapesten születtem. Gyermekkoromat Budapesten, a 10 
kerületben töltöttem. Általános iskolámat a Keresztúri Dezső általános iskolában végezetem, 
ezt követően a péceli Ráday Pál gimnáziumban tanultam. A gimnáziumi tanulmányaimat  
2000. –ben fejeztem be, majd jelentkeztem a Kandó Kálmán Villamos ipari Főiskola 
Villamosmérnök asszisztens képzésére. A képzést 2003.-ban végeztem el, s felvételi nyertem 
a Kandó Kálmán Villamos ipari Főiskola jogutódjának a Budapesti Műszaki Főiskola Kandó 
Kálmán Villamosmérnöki Főiskolai Karára. Itt elvégeztem a villamosmérnöki kart, és az 
ehhez kapcsolódó 2 féléves kooperatív képzést a MÁV Tervező Intézet Kft.-nél, majd a 
diplomaszerzés után elvégeztem a kiegészítő Mérnöktanár szakot is. A két diploma 
megszerzése előtt szakmai gyakorlaton, azóta pedig főállásban dolgozom a MÁV Tervező 
Intézet Kft., valamint 2012. áprilisától a MÁV Zrt., valamint jogutódja aMÁV Csoport Zrt. 
BLI Műszaki tervezés 3. Irodájánál, mint vezetékes és vezeték nélküli hírközlő rendszerek 
tervezője. A 2010. – 2011. Években a Magyar Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. tervezői 
mesteriskolát indított, melynek a végén vizsgát kellett tenni. A vizsgát kiváló eredménnyel 
tettem le. 2012. júliusától a vezeték nélküli hírközlő hálózatok szakterület vezetője vagyok. 
Budapesten élek, családosan, házas vagyok, van két gyermekem, Lilien és Máté. 

 
A vizsga letétele után megszereztem a Magyar Mérnöki Kamara 

- Hírközlési és Informatikai (HI-T) tervezői jogosultságát, 
- Erősáramú (V-T) tervezői jogosultságát 
- villámvédelmi (V) tervezői jogosultságot 

 
2012 óta egyéni vállalkozó vagyok, mely során több, nagyszabású munkában vettem részt. 
A munkák során a vasút specifikus dolgok mellett mindig nagy figyelmet szenteltem a humán 
elvárásoknak (pl. utasforgalom és az ezzel összefüggő követelmények), valamint az összes – 
projekt egészére nézve – létesítmény és tervezési feladat megvalósítására. A követelmények 
megfelelő szintű ismerete, kiírások és megvalósíthatóság közötti átmenet, valamint az 
időközben felmerülő problémák kezelése is fontos feladat volt számomra. 

 
A Magyar Mérnöki Kamara életéhez számos szakmai állasfoglalással és tanáccsal járultam 
hozzá. Korábban más fiatal mérnökökkel dolgoztunk a Hírközlési és Informatikai Tagozat 
Ifjúsági Szakosztályának előkészítésen és a szabályzatok kidolgozásán. Sajnos ez a 
kezdeményezés nem jött létre, de a részvevőkben nyomot hagyott.  
Több küldöttgyűlésen is voltam, valamint a kiküldött szabály változtatásokat is jelentőség- és 
felelősségteljesen véleményeztem.  
Több szakmai ötletem és frissítési kérelmem volt a Hírközlési Tagozat számára.  
Remélem elnyerem a Küldöttgyűlésre való részvételt.  
 
Budapest, 2026. április 02. 
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